

# Налоговое уведомление на сумму менее 300 рублей не будет направляться

Дата публикации: 25.09.2024 11:38

Гражданам, которые в 2023 году имели в собственности недвижимое имущество, землю и транспортные средства, а также тем, у кого налоговые агенты не удержали НДФЛ, не позднее 1 ноября 2024 года будут направлены налоговые уведомления. Уплатить исчисленные налоги необходимо будет в срок не позднее 2 декабря 2024 года.

Обращаем внимание, что в [Налоговый кодекс](#) были внесены изменения, согласно которым налоговое уведомление не направляется, если общая сумма налогов, исчисленных налоговым органом, составляет менее 300 рублей. Исключение — отправка уведомления в календарном году, по истечении которого налоговый орган больше не сможет его направить.

Напоминаем, налоговые уведомления направляются одним из способов:

в электронном виде лицам, зарегистрированным в сервисе "[Личный кабинет налогоплательщика](#)" на сайте ФНС России или мобильном приложении "[Налоги ФЛ](#)";

казачным письмом по месту регистрации налогоплательщика;

через Личный кабинет, размещенный [на портале Госуслуг](#), при условии направления налогоплательщиком в налоговый орган Согласия на получение налогового уведомления из Личного кабинета этого портала.

Также налоговое уведомление можно получить лично в любом налоговом органе или МФЦ в течение 5 дней с даты подачи заявления.

Подробная информация о направлении налоговых уведомлений размещена на сайте ФНС России на промостранице (<https://www.nalog.gov.ru/rn47/promo/nu24/>)

Поделиться:



